
ACTA DE LA SESION DE LA COMISION EDILICIA DE  DESAR ROLLO SOCIAL, 
HUMANO Y PARTICIPACION CIUDADANA 

   Siendo  las doce  horas  con cuarenta y cinco  minutos del día lunes 16 de diciembre 
del 2013,  en la Sala de ex-presidentes palacio  municipal en  Hidalgo No. 400,  se  da  
inicio a la sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia De  Desarrollo Social, Humano Y 
Participación Ciudadana. 

Buenas tardes a todos los presentes, compañeros integrantes regidores de esta 
comisión, al LICENCIADO PEDRO DE ALBA LETIPICHIA, SECRETARIO DE 
DESARROLLO SOCIAL gracias por su asistencia, gracias por  estar acompañándonos 
en esta sesión   

Procedemos a nombrar lista  de asistencia:  

Regidora María Luisa Urrea Hernández Dávila   …………………..….…… Presente  
 
Regidor Carlos Alberto Briseño Becerra   ……………….…..Justifica su inasistencia 
 
Regidora  María Isabel Alfeiran Ruiz                    …………………..……….Presente 
 
Regidora  María Candelaria Ochoa  Avalos          ………………………….  Presente 
 

Regidora Victoria Anahí Olguín Rojas                ….…………………….……Presente 

 

Al encontrarnos cuatro de los cinco integrantes de está Comisión,  se declara que 
existe quórum legal para sesionar.  

EN DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO; LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN 
DEL DÍA.  

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM 
II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÒN ANTERIOR. 
IV. PRESENTACION DEL PLAN ANUAL DE TRABAJO DE ESTA COMISION 
V. ASUNTOS VARIOS.   
VI. CLAUSURA. 

Si están a favor del orden del día, manifestarlo levantando su mano,     APROBADO 

 

en desahogo del Tercer punto del Orden del Día.- Lectura y Aprobación del Acta de 
La Sesión Anterior se pone a su consideración la dispensa de la lectura del acta, en 
virtud de haberse circulado de manera oportuna, si están a favor manifestarlo 
levantando su mano……………………….…………………….………….APROBADO 

Si están a favor del contenido del acta manifestarlo levantando su 
mano……………………….…………………………………………………APROBADO 



EN DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA ,  

Presentación del plan anual de trabajo de esta Comisión 

Por problemas técnicos no se puede realizar la presentación, por lo que se les hará 
llegar por medios electrónicos. 

Si están a favor manifestarlo levantando su mano………………….…. APROBADO 

En Desahogo Del Quinto Punto Del Orden Del Día . Asuntos Varios: Les pregunto si 
alguno de ustedes compañeros regidores desea hacer uso de la voz. 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz, pasamos al sexto punto del orden del 
día 

 
En desahogo del sexto punto del Orden del Día,  pro cedemos a la clausura: 
siendo las doce horas con cuarenta y ocho minutos, se declara formalmente 
clausurada esta sesión de la Comisión Edilicia De Desarrollo Social, Humano Y 
Participación Ciudadana 

 

 

ATENTAMENTE  

Guadalajara, Jalisco a 31 de enero del 2014 

Los Regidores Integrantes De La Comisión Edilicia  

De Desarrollo Social, Humano Y Participación Ciudadana 

 

Regidora  VICTORIA ANAHI OLGUÍN ROJAS 

PRESIDENTE 

 
 
 

 

Regidora MARIA LUISA URREA HERNANDEZ DAVILA 
VOCAL 

 
 
 
 
 
 

Regidor CARLOS  ALBERTO BRISEÑO BECERRA 
VOCAL 

Regidora  MARIA ISABEL ALFEIRAN RUIZ 
VOCAL 

 

Regidora  MARIA CANDELARIA OCHOA  AVALOS 
VOCAL 


